令和3年２月8日
団体代表者　様

伊勢市生涯学習センター指定管理者
特定非営利活動法人　まなびの広場
センター長　濵口博三

団体登録の継続申請書（登録）について

平素は、伊勢市生涯学習センターいせトピアをご利用いただきありがとうございます。
貴団体は当センターの団体登録をしています。引き続き登録される場合は、同封の関係書類を3月26日（金）までにご提出ください。期日までに書類の提出ができない場合は、必ずご連絡ください。
※団体登録に関してご不明な点等、ありましたら下記担当までご連絡ください。
≪記入の注意≫
　ホームページ上でも書式をダウンロードできます。http://www.isetopia.jp/ 

１．団体登録継続申請書・会員名簿（様式第3号）
　　※講師（外部講師）の方は代表者として登録できません。
　　※代表者は市内在住に限ります。会員は10名以上で、その内、市内在住の方が過半数以上必要です。会員名簿は全員の氏名をご記入ください。会員が用紙の枠で足らない場合は事務所で配布します。またはホームページ上でダウンロードしてください。
２．生涯学習活動団体調査票
※伊勢市教育委員会の調査です。他の書類と一緒にご提出ください。市民の問い合わせやホームページに情報提供する有無を確認させていただきます。
３．伊勢市生涯学習センター使用料減免申請書（様式第７号）
※申請書右上の申請者住所・団体名・代表者氏名・連絡先電話番号のみご記入ください。
４．団体登録変更申請書（様式第6号）
※登録内容に変更がある場合のみご提出ください。
５．伊勢市教育委員会公共施設仮予約システム変更届（様式第1号）
※仮予約システムに登録されている団体で４の申請書を提出する場合のみご提出ください。

担当：鈴木
☎0596－21－0900
